和春天有个约"绘"——油画棒绘画

2024年4月9日下午,由广大公共艺术教育中心与梅苑7栋五室一站联合举办的和春天有个约"绘"——油画棒绘画活动正式拉开帷幕。环境科学与工程学院党委副书记李慧、辅导员冯雪玲、助理辅导员谢燕玲莅临活动现场,共有30余名广州大学研究生、本科生共同参与了本次活动。



活动现场氛围热烈

活动当天,现场氛围热烈而秩序井然。同学们在主持人陈爱玲的引领下,同学们怀揣着对油画棒艺术的热忱,聚精会神地聆听着关于油画棒的前世今生、基本使用方法以及绘画技巧等。随着学习的深入,同学们的热情高涨,纷纷拿起画笔,在画布上挥洒自如,创作出了一幅幅带有创意和个性的作品。











领导老师亲临指导

更值得一提的是,李慧老师和冯雪玲老师也亲临现场,为活动增添了诸多亮点。她们认真仔细观看了同学们的绘画过程,不时点头称赞,对大家的作品给予了高度评价。两位老师的肯定与鼓励,让同学们信心倍增,创作热情更加高涨。同时,李慧老师和冯雪玲老师还与同学们亲切交流,分享了自己对艺术的见解和感悟,让大家受益匪浅。梅苑7栋五室一站的指导老师不时地在同学们之间穿梭,给予他们细致的指导与鼓励。



展望未来活动丰富

此次油画棒绘画活动不仅为同学们提供了一个展示才华的平台,更让他们在 绘画的过程中感受到了艺术的魅力和乐趣。通过参与活动,同学们的创造力得到 了锻炼,艺术修养也得到了提升。同时,活动也促进了梅苑7栋五室一站与环境

学院之间的交流与合作,为今后的文化活动奠定了良好的基础。







相信在未来的日子里,梅苑7栋五室一站将继续为同学们带来更多精彩纷呈的文化盛宴,为同学们提供更多展示自我、提升能力的机会。同时,我们也希望通过这些活动,进一步推动校园文化的繁荣发展,为构建和谐美好的校园环境贡献出一份力量。

